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ŠIFRA DJELATNOSTI: 8520
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE
za razdoblje 01.01.2023.-31.12.2023.

Obrazac PR-RAS Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
ŠIFRA 636	Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan se odnosi na pomoći od Ministarstva znanosti i  obrazovanja za financiranje rashoda za zaposlene te financiranje rashoda za nabavu knjiga za potrebe rada školske knjižnice . Povećanje u odnosu na prošlu godinu, zbog povećanja broja zaposlenih, povećanja obračunske osnovice, materijalnih prava. Povećanje radi sufinanciranje dijela prehrane 1,33 EUR dnevno po učeniku za financiranje školskih  obroka.
.ŠIFRA 6393  -Smanjenje iznosa za školsku shemu, zbog manjeg broja mjeseci sudjelovanja u     programu za shemu mlijeka i voća
ŠIFRA 652   Prikazuje smanjenje u odnosu na prošlu godinu iz razloga što su se smanjile uplate roditelja za šk. kuhinju, radi besplatnog obroka koji se pokriva  iz državnog proračuna 1,33 EUR po učeniku. Iz tog razloga dolazi do smanjena zaduživanja i uplata roditelja za školsku kuhinju.
ŠIFRA  6615	Prihodi od iznajmljivanja školskog prostora putem ugovora koji iznose 8.489,63 EUR Povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog većeg broja zakupnika školskog prostora i većeg broja realiziranih sati.
ŠIFRA 6631       U promatranom razdoblju provedena je samo jedna donacija od fizičke osobe u iznosu od 66,36 EUR u odnosu na prošlu gdje je bio veći broj.
ŠIFRA 671	Prikazuje prihode iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za redovno                poslovanje poslovanja škole te, rasta cijena energenata, sirovina i materijala, povećanja obračunskih osnovica za zaposlenike u produženom boravku, veći broj pomoćnika u nastavi i povećanja neto iznosa po sati. Povećana materijalna prava za regres, božićnicu, dar dijetu.
ŠIFRA 6712      Povećanje zbog nabave namještaja za školu, školskih stolica i školskih klupa, nabava knjiga za školsku knjižnicu na Interliberu.

ŠIFRA  31	Prikazuje rashode za zaposlene. Razlog povećanja vrijednosti a u odnosu na isto razdoblje prošle godine je u povećanju broja zaposlenih i obračunske osnovice, povećanja materijalnih prava za zaposlenike, tako dolazi i do povećanja iznosa i doprinosa za zdravstveno osiguranje i naknade za prijevoz.

ŠIFRA 3211     Povećanje u iznosu na prošlu godinu iz razloga što su zaposlenici išli na veći broj školskih izleta s školskom  djecom pa je  došlo je do povećanja dnevnica, povećanje u odnosu na prošlu godinu radi usavršavanja zaposlenika time podmirenje troškova dnevnica, smještaja i prijevoza.

ŠIFRA 3213       Povećanje iznosa zbog sudjelovanja zaposlenika u Erasmus + projektu, i na stručnim seminarima.

ŠIFRA 3214  odnosi se na korištenje privatnog automobila u službene svrhe radi povećane cijene naknade po km.

ŠIFRA 3222   Povećanje iznosa zbog većeg broja pripremanja obroka za školsku kuhinju i povećanja cijena na tržištu sirovina. Povećan je broj učenika koji koriste i mliječni obrok i ručak iz tog razloga potrebna je veća količina namjernica.

ŠIFRA  3223  Smanjenje iznosa iz razloga što su se umanjivali račun za električnu energiju.

ŠIFRA 3225   Povećanje u odnosu na prošlu godinu jer smo izvršili nabavu sitnog inventara kao što su lonci za kuhanje te pribor za jelo za rad školske kuhinje zbog većeg broja pripremanja obroka, i korisnika školske kuhinje.
ŠIFRA 3227  Nabava radne  opreme  spremačicama i domaru.
ŠIFRA 3233  Povećanje radi objave oglasa u Narodnim novinama.
ŠIFRA 3234  Povećanje u odnosu na prošlu godinu zbog većeg iznosa fakture za opskrbu vodom.
ŠIFRA 3236   Manji broj sistematskih  pregleda zaposlenika.
ŠIFRA 3237  Povećanje zbog isplate naknade pomoćnicama u nastavi koji rade preko ugovora o djelu, autorski honorar za skladanje himne škole.
ŠIFRA 3239  Smanjenje iznosa jer je u prošlom obračunskom razdoblju bilo više faktura za provedbu nastave plivanja učenika, i izleta.
ŠIFRA 3291    Smanjenje iznosa za rad predstavničkih tijela u odnosu na prošlu godinu iz razloga što je bio manji broj održanih sjednica školskog odbora, i manji broj prisutnih članova.
ŠIFRA 3293  Povećanje u odnosu na prošlu godinu radi organizacije Božićnog sajma i nabave hrane za  navedeno događanje.
ŠIFRA 3433  Smanje iznosa u odnosu na prošlu godinu iz razloga što se računi plaćaju prema valuti dospijeća.

ŠIFRA 3722  Ove godine smo dobili novce od Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade da OŠ Hrvatski Leskovac direktno plaća radne bilježnice dobavljačima,a prethodnih godina su oni direktno plaćali.
ŠIFRA 3812  Besplatne menstrualne potrepštine.
ŠIFRA 42 – Povećanje u odnosu na prošlu godinu radi nabave stroja za čišćenje i nabave uredske opreme za rad – laptopi. 
ŠIFRA 005  - U ovom obračunskom razdoblju ostvaren je manjak prihoda poslovanja zbog ne doznačenih sredstava od Ministarstva znanosti i obrazovanje za nabavu udžbenika za  podmirenje faktura prema dobavljaču, i ostalih faktura za materijalne rashode.
ŠIFRA YOO6 – Manjak prihoda poslovanja od 7,264,19 EUR raspoloživ za pokriće u sljedećem obračunskom razdoblju prihodima od poslovanja.
Obrazac Bilanca na dan 31.12.2023.
ŠIFRA B001	Imovina i potraživanja na dan 31.12.2023. iznosila je 125.139,65 EUR što odgovara obvezama i izvorima.
ŠIFRA B002	Nefinancijska imovina škole iznosi 6.730,11 EUR. Za sitni inventar  primjenjuje se stopostotni otpis, dugotrajna neproizvodna imovina se otpisuje po propisanim godišnjim stopama amortizacije.
ŠIFRA  1	Financijska imovina Škole iznosi 118.409,74 EUR a sastoji se od novčanih sredstava na žiro računu i blagajni, potraživanja od HZZO-a za refundacijom bolovanja, potraživanja za školsku kuhinju i produženi boravak, potraživanja od najma školskog prostora  te kontinuiranih rashoda budućeg razdoblja.
ŠIFRA 922      Manjak prihoda poslovanja  u odnosu na prošlo obračunsko razdoblje.
ŠIFRA 991 I 996 – Isknjiženje opreme iz izvanbilančne evidencije prema uputi MZO i prijenos u vlasništvo preko povećanja vrijednosti obujma imovine na teret konta 91512.

Obrazac Obveze
ŠIFRA V0006   Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 114.037,99 EUR a predstavljaju obveze za rashode poslovanja i obveze za nabavu nefinancijske imovine.

ŠIFRA VOO7  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 16.911,08 EUR. Odnosi se na dvije fakture Narodne novine u iznosu 16.782,34 EUR, dospijeće računa je bilo 6.10.2023. , Ministarstvo znanosti i obrazovanja nije doznačilo sredstva do kraja 2023. godine. Sredstva su doznačena na početku 2024. godine. Zagrebački holding – čistoća u iznosu od 128,74 EUR, dospijeće računa  je bilo 31.12.2023. međutim račun je zaprimljen poštom tek početkom 2024. godine pa se nije ni moglo izvršiti plaćanje sa valutom dospijeća.

ŠIFRA VOO9   Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 97.126,91. Čine ga rashodi za zaposlene ( obveze za plaće, poreze i prireze, doprinose iz plaće, doprinose na plaće, te naknade za prijevoz za 12/2023 a čiji je rok dospijeća u siječnju 2024.godine.) , bolovanja od HZZO-A, te fakture za 12/2023 čije je dospijeće u 1/2024.

Obrazac RAS-funkcijski
Osnovna škola Hrvatski Leskovac  obavlja osnovnoškolsko obrazovanje. Navedeni su ukupni rashodi poslovanja. Iznos od 82.130,57 EUR odnosi se na rashode  za materijal i sirovine – konto 32224 vezan za prehranu. Povećanje u odnosu na prošlu godinu iz razloga što se povećao broj učenika, broj pripreme školskih obroka, a time i troškovi nabave namjernica potrebni za rad školske kuhinje.

Obrazac PVRIO
Osnovna škola Hrvatski Leskovac je ove godine imala promjene u obujmu imovine u iznosu od 9.149,39 eura iskazano u obrascu P – VRIO na šifri P018 Proizvedena dugotrajna imovina. Navedeno se odnosi na prijenos opreme u vlasništvo škole  prema uputi MZO gdje se dobivena oprema koja je dobivena na korištenje isknjižava  iz izvanbilančne evidencije i prenosi u vlastitu imovinu preko povećanja obujma imovine. Navedeno se odnosi na laptope i projektore.

Škola nema danih zajmova i primljenih otplata.
Škola nema primljenih kredita i zajmova te otplata.
Škola nema primljenih robnih zajmova i financijski najmova.
Škola nema dospjelih kamata na kredite i zajmove.
Nema sudskih sporova u tijeku.


Ravnatelj:
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